

# 皮蛇之苦

《文◎德宏》



「不管你喜不喜歡。它已經跟著你很久、很久了...直到永久」、「90 以上成人體內恐存在帶狀疱疹病毒」、「3 人就有 1 人可能皮蛇上身」，這是李李仁近期常在電視上講到的廣告台詞。帶狀疱疹病毒發作的時候很痛苦，而且會留下數月甚至數年的神經痛後遺症相信大家都不陌生，對於皮蛇也都是聞之色變。

其實，會染上帶狀疱疹病毒，就真極道場而言，是因為民眾沾染上嚴重的陰邪之氣，例如喪煞，此時，道場會以化解沖煞之術法處理，也就是神職人員會給民眾各七道之符令，每日一道化陰陽水睡前飲之；另一道每日化陰陽水泡澡用，連續七天即可將體內陰邪之氣去除，對於民眾帶狀疱疹病毒發作的痛苦可以得到非常大的緩解。

這天剛好一位真極同修患有帶狀疱疹病毒而來問事，其主訴肚子脹痛不舒服難以進食，查得之結果亦係因喪煞而產生，當下除了開立共十四道符令外，也馬上提供打上敕令（神賜能量的杯水供該同修飲用，事後該同修回饋，問事當日下午肚子脹痛之情就已得到緩解，對於皮蛇所帶來的痛苦日後也獲得改善。

不管是皮蛇、疔瘡或 蕁麻疹，這些病在學理上雖是受病毒、細菌等感染，但在無形方面，很可能是沾染上陰邪之氣，若能配合道場術法處理，對於治療該類之病痛，必能達到事半功倍之效。🙏

# 善的回報

《文◎德真》



今天天氣不錯，不冷不熱，微風陣陣吹來，涼涼感覺很舒服。成立地方辦事以來，沒有多少人前來問事，應該也可以這樣解讀：民眾平安、也有可能還有更多的人不知道那裡可解決他們目前遇到的困境。人生就像一本書，寫滿甘、酸、苦、淡，當逆境來臨時勇於承擔而面對難關。等待黎明到來又是一天的開始。

細說這位長者，年輕時上有父母、下有子女，一生勞碌、打拼就為了生活。承擔責任，等到老來時，本想終可以休息，放下重擔，無奈健康卻亮起了紅燈。這位民眾已八十多歲，常常腰痠有時會痛非常的不舒服，無論中醫、西醫有去看過，治療方式：推拿、針灸、吃藥、復健、打針都試過了，可其效果不是很理想，只能說有減緩並沒有徹底好過，這樣的日子也持續了一、二十年。近期不知怎麼，感覺越來越嚴重，腰部以下會麻、會痠也會痛，實在沒有辦法忍受，無可奈何之下，只好麻煩

子女再幫他掛號，抽時間帶他去醫院門診，經過一些檢查過程，終於等到檢查報告出來。醫生告知家屬跟當事者，主要的原因是脊椎移位嚴重需要開刀，要大家商量好再做決定。他們家屬經過詳細考慮，結果決定動手術來解決這個長期的困擾，並請醫生安排手術日期。過了半個多月，這位長者跟家屬來地方辦事處。填寫問事單時，經過交談，了解這位長者執意要開刀原因，他說現在連走路都已受到影響，如果不開刀，日常生活會造成很多不並要的麻煩。

經請示三清道祖，跟當事者說明，畢竟已經高齡了，各方面機能都下降，難免危險性較高。依照醫生評估與家屬的決定，竟然已安排好了，那其他方面恭請三清道祖幫忙，讓手術過程可以順利完成。

大概過了二個月的時間，這位長者有回來參拜答謝三清道祖，感恩神明助他手術順利、渡過這次難關。這位長輩平常也有在行善，如參加了建設三清殿...等。自己平時就有累積善的資本，當有需要時也能派上用場不是嗎？我們要隨時遵從著“行一善 消一因 解一果”的口號，並實現在自己的身上才是。🙏



# 祖先 加油

《文◎清雲子》

從龍潭忠勇街搬到關西鎮橫山已經一年多了，從安座到現在，我看到了從無到有。再一樣一樣漸漸的，讓三清殿有著廟宇的模樣，內心真是百感交集、五味雜陳，讓人莫明感動。從不會蓋廟到與別的廟宇參訪交流，直到三清殿開始有了雛形，那真是一路走來，辛苦如一。幸好有十方大眾的支持，這一路有大家的陪伴，我們也在新址“橫山馬福”漸漸落地生根，成為現在的“九龍山 三清殿”。

在某一天，一對夫妻特別坐了計程車來到三清殿。志工親切的為她們解說請安的事宜之後，在志工耐心的

引導下，就完成填寫問事單。神職老師看完問事單後，信眾也侃侃而談，說起今日特地請來想請師尊幫忙的事（身體及祖先問題）。經請示師尊（三清道祖），請其配合求赦及開運補運、助炁，並指示杯水不可以斷。再將其體內不好的氣渡化，身體就會有所改善。至於祖先問題，師尊也指示可安奉在三清殿功德堂內（因祖龕都沒有再拜、沒有香火）這樣也可以解決拜拜的問題。

祖先過得好，子孫才會好，人丁興旺、事業有成、時來運轉，不如趁現在你可以做主，先幫祖龕找個好位置安奉，免得百年之後煩惱又傷腦不是嗎？🙏

# 神威顯赫，庇佑眾生 一日三清殿隨筆

《文◎德珍》

時光荏苒，轉眼又到了去三清殿沈殿的好時光。陽光普照，四面環山，耳邊傳來鳥兒清脆的啼鳴，彷彿天地都在迎接這份寧靜與祥和。置身其中，內心也隨著自然律動而變得平靜、愉悅。

今天有位民眾前來詢問手上有塊土地能否種植水果，我們一方面給予建議，另一方面也深知在三清道祖（師尊）的庇佑之下，萬事皆有可能安排妥當。下午時分，一位媽媽帶著女兒來到殿中問事。神職老師與小女孩對談時，注意到她語速極快、言語難以理解，並伴隨著一種如猛獸般的動作與氣息。老師耐心請她慢慢說話，並詢問她是否曾去過動物園。母親說沒有，小女孩卻堅持有去過，甚至提到班上的同學也說她的動作像老

虎。神職老師立刻察覺她可能受到動物靈的干擾，經由師尊的神力加持與處理，女孩漸漸恢復平靜，言語也變得正常起來。這令人敬畏的瞬間，再次證明了三清道祖（師尊）神威顯赫、慈悲護佑。

每一位踏入三清殿的信眾，都帶著疑惑或困擾而來，而在師尊的引導下，他們往往能得到指引、平靜與轉化。這樣的日常雖然平凡，卻處處彰顯著神聖的力量與慈愛，令人無限感恩。能成為三清弟子，確實是一份難得的福報，在師尊的照顧下，我們才能平安順利地走在人生的道路上。

願更多人能因緣俱足，與三清道祖結緣，領受護佑，在人生旅程中更加光明順遂。🙏





《文◎德鎰》

《文◎德宏》

**真**極宗門強調「性命雙修」，也就是修行者的「精神」與「身體」皆需按一定程序實踐相應的功法。從另一個角度解釋「性命雙修」，則可以說是修行者的「元神」與「本命」一起在修行。元神附於天心位置，也就是在兩眉之間與眼球平行處，當修行者發現元神動了，如果不是即將死亡，就是察覺到元神與本命在一起共修。

在今年三月份之朝禮接寶時，靜玄老師激動不已，事後清虛子老師解釋，是靜玄老師因「本靈」（即元神）會見先天師承駕凌時喜極而泣，瞬間將壓力、喜樂表達出來，這是「本靈」（即元神）與後天（即本命）共修的一個過程。這個事件相信帶給真極同修莫大的鼓勵，一方面驗證每次的朝禮接寶都是與師承共修的機會，應該把握三清殿每年四次的朝禮接寶另一方面驗證確實存在「性命雙修」，也就是後天（即本命）的精進修行可以喚醒「本靈」（即元神）一起共修。然而，真極同修應如何精進修行？

前已談及真極宗門強調「性命雙修」即「精神」與「身體」皆需按一定程序實踐相應的功法，這樣的功法可以為真極同修精進修行的方向。就「精神」方面，即是「存思靜坐」；「身體」方面，則是「行氣導引」。透過存思靜坐的功夫，將「亂心」修成「定心」，也就是將精神意識經過心性修養而產生返觀內視的虛靜狀態；透過行氣導引的訓練，將身體精華「精、氣、神」三寶不斷進行強化修鍊。相信經由「精神」與「身體」不斷修鍊進化，將讓後天（即本命）產生質變，進而喚醒「本靈」（即元神）而達到「性命雙修」的境界。🙏

**神**職研討會中的心性之學讓我了解到了心靈的修練、道德及術法的提升的應用；心性的修練中，讓我了解了如何去靜心、冥想和自我反省，讓我能夠更好地了解自己的內心世界，進而提升自己的道德水準和靈性境界。

術法不僅僅是外在的儀式和行為，更是內心中對宗門對於術法的價值觀。在實質研討會中，授課老師有分享如何把宗門術法的“用”將其應用出來，也將其作用於心性的一部分。

心性之學中也讓我看到了道德和倫理。神職人員在面對社會上的挑戰和誘惑時，如何保持道德的堅持，並身作則，成為同修的榜樣，是一個重要的議題。

在神職的工作中，如何以理解的心態對待他人，並如何保持冷靜和理智，是心性修練的一個重要方面。

在研討會中老師會分享自己在心性之學中的成長經歷，包括如何在困難中如何保持本心，以及在日常生活中實踐心性之學。神職研討會的心性之學不僅是對理論的探討，也對實踐的反思。透過老師的分享，讓我們能夠在心性修練的道路上共同成長，並對於本心找到更深的意義。🙏





《文◎玄倫》

# 協辦過程的成長

《文◎德招》

長安辦事處因某因素已停辦半年多，感恩（師尊）、清虛子老師讓弟子回總院繼續學習、提昇。我從事神職人員前其實是短暫經歷協辦過程的，因那時正值疫情嚴重時期，道場也沒什麼人去問事，因此協辦過程就此如此短暫。但其實在單位擔任志工已經有十幾年了，服務道場問事民眾也不計其數，經驗也是靠累積而成。跟在每位老師身邊聽老師替民眾解惑疑難雜症也是另一種學習。

目前回總院擔任協辦任務，也希望每次的值班都有個案來問事，以此來增加更多見識及經驗，辦事過程中如有不理解的狀況，至少當下請教老師更可記憶深刻，也感恩老師很有耐性一一解答疑惑。協辦過程中主要是學習老師的辦事方式及處理方法，個案的處理方式也是由跟信眾聊天，而從中了解對方的需求及應如何幫民眾解決問題。

要學就要問，唯信可入。感恩（清虛子）老師把畢生所學一一的教導於每位弟子，吸取的程度就由每位弟子所領悟的各有不同。我非常珍惜每次排班的任務，也很認真學習，相信收穫最多的永遠是自己。感恩每位老師的教導，身為三清弟子真的很幸福，更感恩（師尊）的庇佑。

希望早日能完成 - 九龍山 - 三清殿的總工程。🙏

行一善 · 消一因 · 解一果



《文◎清桂》

# 創造修行之家庭

人的一生活能夠潛心於修行，潛心於自身修養的鍛鍊，未來一定能夠成為三清寶殿文化傳播者。開啟修道路上一盞明燈，讓自己有光明之路，更足以照亮別人。

為何用「創造修行之家庭」為題呢？起源於102年10月說起，那時我因某因緣關係要拜「三清道祖」為師。首先便要自己老公跟著加入，後來女兒知道也加入，沒想到我再詢問兒子時，他也沒多思考也說要加入，真出乎我意料之外啊！我們全家4口人員都全報名拜師，緊接著，我去遊說我二姊和二姊夫加入此行列，沒想到他們也答應，所以那次的會靈接寶，我們家族就有六個人參與拜師了。

修行最大的功課是修心，面對八風吹襲，心中能夠自在，那心就真如金剛一般了。人若不踏實，便把一切都輸了。所以經歷修行這幾年來的磨鍊，我個性變柔許多，看待事物的想法也改變很多。以致於在學習中成長，無愧對於天，無愧對於地。因為善良所以寬容，因為責任所以承擔。生活總會遇到艱難困境，若能轉個念調整心態，逆境亦能成機遇。許多人之跳不出牛角尖，就是不懂得轉念。修行除了啟發智慧，更需要回歸本真的善良，沒有善良的修行，生命就沒有意義。如今回想一下，我們拜師修行也十幾年了。

當時我的小外孫女尚未滿2歲，記得當時她很可愛，看我們在擲筊時，還會幫忙撿筊杯呢！大家看了多稱讚她的乖巧。話說：我這個小外孫女也是師尊賜來的，怎麼說呢？由於當時我女兒一直無法受胎，因子宮寒冷不容易受孕成功。在一個偶然機緣之下到龍潭真極道場問事，經師尊「三清道祖」協助調理身體後，沒多久女兒就懷孕成功，之後就順利誕生這個小外孫女。

所以小外孫女從小就跟著我們常到道場走動玩樂，對於道場她不怕陌生。當她會走路時，到道場看到師兄、姐刁指請安，她也會學習刁三清指請安，要阻止她，她還會不高興呢！沒想到轉眼她已是一位國中生了，更於今年三月加入拜師行列中，正式成為三清弟子。這也是她從小到大，自己就一直想要做的心念，今日巧逢她母親要走九重天，又再次燃起她拜師念頭，而非我們強迫她的哦！靜心想了一下，既然發現我們全家可能已創造三代人拜師呢！這是多麼何等的榮幸啊！

修行，要明白努力只是成功的基礎，卻不是成功的保證，要把努力用在對的地方，努力才能創造出價值，規劃好自己的人生，讓自己的人生更有價值。修行最大的福報，不在擁有多少財富，而是過得平安。修行最大的成功，不是別人的掌聲，而是做什麼都心安，道法之弘揚也才可能。🙏



# 現代孟母

◎清如

《文◎清如》

時間過的好快，一轉眼家中就有一個國小的畢業生。因為是第一個孩子，所以她很多的選擇題，也是我們的選擇題，例如：面臨是否考私中？是否考資優班？是否要選擇某某學校？...等。現在的就學模式與我們當年的早已完全不同了，在國中階段就有英語資優班、數學資優班、美術班、舞蹈班、體育班、...等。想想這些選擇，是我們國中畢業後才會面臨的選擇，現在卻是在國小畢業就可以面臨分班學習的機會。所有的教育模式，都在提早推進。

早在孩子四、五年級時，我們也向很多的媽媽群、老師群裡取經，才漸漸的了解現在的教改，也才明白眾多類別的班級有什麼差異？我們從不期望孩子要有多大的成就、多高的分數，只希望引導她到適合她的學習環境。但有些時候我們能做的都做了，做不到的也只能誠心向神祈禱，希望一切可以如我所願。

相信現今有很多的父母因為某些原因(例：接送問題、師資問題、升學率、校園安全...等。)早在畢業前夕，為孩子遷戶口至適合的學區，當然我們也不例外。就在我們認為一切都順利的發展時，誰知今年學校因為超過一百多人入學，不得已只好實施“總量管制”。總量管制的意思是學區內小孩太多，就算戶籍在學區內，也不是想讀就可以讀的到，除了必須滿足下列條件：

1. 設籍且實際居住於本學區內。(可至各縣市教育網查詢國中小學學區畫分)
2. 與直系血親尊親屬(父、母、(外)祖父母)或法定監護人同一戶籍。
3. 居住自有房屋(父、母、(外)祖父母或法定監護人為房屋所有權人)或租屋(需法院公證之房屋租賃契約證明)。

即使滿足了以上的條件，能否入學還得按照順位比一比，這感覺就像要過關斬將。

拿到通知單後，我們立馬到九龍山三清殿向師尊求助。神職老師了解情況後，拿了幾張符令，也詳細的講解如何使用。隔天一早，小孩還特別提醒我們要處理。這件事就在天助自助後，靜觀其變。過了一段時間，學校審查工作結束，終於公佈入學名單。很幸運的，我們如願進入該校。在所有不利條件下，我們可以收到入學通知真的很令人感到開心。

回顧七年前，孩子也是因為幼稚園是抽籤入學，來求助師尊。當時機率也是不高，卻也如願。這一路上，我們做父母的也是陪著孩子邊走邊學習，也有不知怎麼選擇的時候，當下就是有一雙無形的手，指引著我們前行。在能力所及下，我們努力克服，但遇到無法控制的狀況，就會有一雙無形的手，為我們排除困難。感謝師尊一直在身邊，讓我們倍感安心、順心。🙏



# 參與七星燈科儀

《文◎清桂》

七星燈的功用依古老科儀，點傳統油燈並藉由老師加持，可改運補運、消災解厄。一個人生、老、病、死、升官發財，通通都是由北斗七星神力，助您【求病得癒，求福得昌，求官可高昇，求學業可進步】。

七星本命元辰燈，祈求自己的元辰光彩、增添壽齡。如此看來『本命元辰』對每一個人相當的重要，就像是身體中的免疫力系統。元辰若光彩，身體自然健康有活力，各方面表現就會很好。但如果元辰耗弱，精神體力都會變差，各種問題就會一一的浮現出來。借由道教的七星燈科儀，祈求吉星高照、元辰光彩、心情安定、精神集中、貴人扶持、增添智慧、增加好人緣，才能求得好姻緣。

記得「九龍山三清殿」第一次開辦點七日七星燈科儀，當時由於名額開放有限制不多，一開放報名即可用『秒殺』來形容，當然我也是無法爭取到，可見這是多麼的熱門啊！

今年來名額增加了，只怕你沒參加，不怕沒有名額可報名。當我第一次親臨現場參與七星燈科儀時，感到莊嚴神聖。首先由老師帶領大家，向師尊稟報參加者名單後，在誦讀疏文。接著參加者各自領取個人本命生肖符令，自己親自化本命符令、過七星爐、再由老師助炁除廢氣。若是無法親臨現場參加者也不用擔心，會由神職老師代為處理化本命生肖符令。爾後神職老師點燃七星燈，並化第一道符令，之後每天有人代為化一道符令一連七日為止。有七星燈的加持確實讓人感覺各方面都很平順、精神更加光彩。所以「九龍山三清殿」裡每兩個月會舉辦一次點七星燈科儀，期待有需要的民眾踴躍參加，每次三百元點七日，絕對值得你的參與哦！

我們每天讓善增長，減少惡行。漸漸的，苦因就會越來越少，苦也肯定會相對減少。有種人，善言勸之不聽，柔語勉之不改。似乎，天不怕，地不怕。其實他的內心，無時驚慌恐懼自心難安，唯有入道修行，點心靈的燈，行正道的路，才能讓心真正安定。心誠則靈的重點在於「誠」，誠實的知道，自己的過錯而止惡向善，誠實的面對，自己的修行而虛心受教。在滾滾紅塵中，堅持做一個清醒的人。在物欲橫流中，堅持做一個乾淨的人。在人心叵測時，堅持相信人性的善良。在眾人都笑我傻時，堅持心中的道德理想。🙏

### 祈福點燈



### 拜師活動



### 七星燈科儀



### 旨令班

